
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Угорська мова та література. 

Англійська мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 035 Філологія  

спеціалізацією  035.071 Філологія. Угро-фінські мови та літератури  

(переклад включно), перша – угорська 

 

Розроблена освітня програма дуже важлива у сучасних умовах. Адже вона 

передбачає підготовку фахівців, яких потребує сьогочасне суспільство —  

перекладачів, котрі володіють кількома мовами. Конкретно йдеться про 

українську, англійську та угорську мови. Тож це означає, що освітньо-

професійна програма готує професіоналів, які, знаючи три мови, зможуть 

працювати філологами, лінгвістами, перекладачами різних галузей знань, 

редакторами, журналістами, референтами, коректорами.  

Унікальність освітньо-професійної програми «Угорська мова та 

література. Англійська мова. Переклад» полягає у тому, що студенти, маючи вже 

знання рідної української мови та іноземної англійської мови, вивчають угорську 

мову як іноземну в межах дисциплін «Угорська мова (практичний курс)», 

«Сучасна угорська мова», «Розвиток мовленнєвої компетенції», «Розвиток 

навичок аудіювання», «Орфографічний практикум», а також ознайомлюються з 

культурою та літературою Угорщини протягом вивчення курсів «Вступ до 

фінно-угрознавства», «Основи угорського фольклору», «Національна література 

країни, мова якої вивчається (іноземною мовою)», що в підсумку разом із 

вивченням інших дисциплін сприяє формуванню всебічної обізнаності філолога-

перекладача та розвитку його перекладацької фахової компетентності.  

Такий філолог-перекладач є вкрай затребуваним спеціалістом і для сфер 

діяльності нашого краю, адже в межах Закарпаття існує велика угорська 

національна меншина, діють угорськомовні ЗМІ, часто відбуваються різні 

культурні заходи в межах добросусідських відносин між Україною та 

Угорщиною, розвинена сфера дипломатичних та підприємницьких контактів. 

Тож освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення потреб у першу 

чергу нашої області, що також становить її унікальність, однак з такими 



ґрунтовними знаннями випускники зможуть працевлаштуватися у різних сферах 

діяльності в будь-якому регіоні.  

Рецензована  освітньо-професійна програма «Угорська мова та література. 

Англійська мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією  035.071 Філологія. Угро-фінські 

мови та літератури (переклад включно), перша – угорська має необхідні 

структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої 

освіти та сучасної філологічної науки.  

 

 

 

Голова Благодійного фонду «Розвитку  

Закарпатської угорськомовної освіти»                              Ласлов ЗУБАНИЧ 

 

 

 

 

 

 

 


